



上接A04版

# 郭美美的七年京城“迁徙路” (下)



《独家责任》  
请扫码关注

【河南省新闻专栏】

## 第3站 “赌博女”与“抽水女”

9日下午,郑州晚报记者来到北京公馆社区。此前据新华网报道,正是在这里,郭美美让助理李某以1.9万租下房子用来赌博。

该社区拥有220套公寓,步行5分钟即可到达燕莎商圈,周边集中了北京最高档的奢侈品店。该小区毗邻使馆区,是在京外国人士的主要居住地。进出社区的业主,不乏金发碧眼的外国人士。

记者采访了十几位住户和物业工作人员,受访者均表示在这里从来没有见过郭美美,“我也是从媒体报道中知道她在这儿赌博的。”

“北京公馆的房子是专门用来赌博的,她并不住这儿,所以一般人都太知道她。”接近郭美美的张莉告诉郑州晚报记者。

在10日上午的庭审中,郭美美供述此处系她为南非籍男友康奈德所租用,并在此以“德州扑克”的形式赌博数次。后来又在北京公馆租下另一套房屋,供另一外籍朋友居住,并用于赌博。

据郭美美介绍,其外籍男友康奈德是职业扑克手,赌博收入为其主要生活来源。

张莉透露,事实上郭美美在“出名”之前就喜欢赌博。

当时郭美美常玩的是一种叫做“百家乐”的赌博游戏。记者了解到,这是一种风靡世界各地的纸牌玩法。简单说,就是谁的两张牌加起来的总数最接近9,谁就获胜。在澳门的赌场中,百家乐赌桌的数目更是全球赌场之中最多。

“她们有时候在小区日租房里赌,也去过几回澳门。但那时候玩得不大,玩一把千把块,输个一两万就停手不玩了。”

郭美美被抓后警方消息称,郭美美在北京开设赌场,邀人参赌,所开设的赌局每场金额都在百万元以上。她从中抽取3%至5%的返点作为“水钱”,并通过“抽水”非法牟利数十万元。

“没想到后来赌那么大,最后毁在了赌博上。”张莉感叹。

应采访者要求,王茜、张莉均为化名



初来北京的3年,郭美美住的小区



郭美美曾经开过的店如今变成一家成人用品店



郭美美曾在此租房赌博

## 第2站 “淘宝女”与“炫富女”

“成名”后,郭美美与家人也搬到北京明星云集的观湖国际小区。

虽然搬与明星同住,但怎么利用名气赚钱是郭美美面对的一个问题。急于将“名气”变现的她,一度曾租下离朝阳大悦城不远的一间门面房,开起了小店。

10日上午,在知情人士指引下,郑州晚报记者来到朝阳大悦城附近一小区楼房底层商铺。据了解,郭美美当年就在这里开了一家名字叫“郭美美古曼堂”的商铺,主营泰国佛牌、女装、包包和饰品。

商铺不大,约30平方米,月租金近5000元。如今那个挂着郭美美名字的灯牌早已不见,该铺已易主为一家成人用品店。

据附近居民和旁边商户回忆,郭美美在这开店的时候,门可罗雀,生意极为萧索。

“她那个店开了一年就倒闭了。她根本没心思开店,一个月倒有半个月见不到人,三天打鱼两天晒网,基本上也没什么顾客,不倒闭才怪。”旁边的商户告诉郑州晚报记者。

此外,据媒体此前报道,郭美美还曾经开了家淘宝店,亲自担任模特,所卖服装并非爱马仕之类的奢侈品牌,而是从几十到几百元不等,最贵的衣服才480元,店铺介绍中自称“多数是外贸出口商品”。

记者检索后发现,这家淘宝店也已易主为一家无人打理、成交量为0的货品店。

开小店、挣小钱,显然不是郭美美想要的赚钱速度。后来,凭着那部玛莎拉蒂郭美美成为北京知名的SCC超跑俱乐部的新会员。此时的郭美美一身名牌,穿梭出入于各种高档会所,俨然已脱胎换骨。后来郭美美成立了自己的工作室,宣布“进军娱乐圈”。

9日下午,记者来到位于东四环附近的观湖国际小区,该小区一带以影视明星云集而闻名。

走进小区,绿草成茵。一条U字形的人工湖极为惹眼。房屋中介人员介绍,这条人工湖面积为6200平方米,位于小区中央。“无论哪栋楼,都能从客厅落地窗欣赏到湖景。”

中介公司介绍,该小区房价大约在6万元一平方米。一套122平方米的两居室,租金在每月14000元左右。小区中心位置的5号楼业主有很多影视明星。“有不少居民经常看到各种电视电影明星出现在这里。”

郑州晚报记者了解到,郭美美所住的房屋面积为130平方米左右。同一楼层的王女士说,见过几次,但几乎都不太说话。“戴个黑色边框的眼镜,也不怎么说话。这里除了她母女,还有一个个子挺高的中年男子经常来,我还一直以为这是一家三口。总之,低调得很,与网上的她判若两人。”

一名接近郭美美的人士告诉郑州晚报记者,搬到高档小区与明星为邻,正是她炒作身价的一个“砝码”。

**vatti 華帝**

神秘折扣 好礼不断

**奥运冠军 华帝签售**

9月13日乒乓皇后邓亚萍亲临现场

郑州绿城广场

9月13日 9:00-13:00

订就送 满就送 砸金蛋 买加送 延保修 摇微信中大奖

**现场砸得黄金 仅此四小时**

奥运冠军邓亚萍女士莅临绿城、狂惠四小时 郑州、新郑、巩义、上街、新密、登封、中牟、南阳市、开封市/县、尉氏、杞县、安阳市、林州、方城等多地顾客齐聚郑州,共享冠军盛宴!

扫二维码摇一摇 千元大奖等您拿

活动会场: 郑州市 绿城广场 认筹地址: 华帝郑州各终端网点均可办理

未来路华帝旗舰店: 未来路与郑汴路交叉口南300米路东	86021531	五龙口华帝专卖店: 五龙口南路盛世港湾东2号	55965932
嵩山路华帝专卖店: 嵩山路与政通路向南100米路东	63286126	货钱街华帝专卖店: 货钱街与五凤路交叉口升龙玺园楼下	63281206
百姓建材华帝专卖店: 百姓建材馆C1馆2楼30-1	60889961	西开发区华帝专卖店: 高新区梧桐街与丁香里交叉口	18339845088
未来路华帝专卖店: 未来路燃气市场12号	18939511235	百姓建材馆D馆2楼04-05	18603858562

地址 国美电器各连锁店 / 永乐电器各连锁店 / 苏宁电器各连锁店 / 五星电器各连锁店 / 丹尼斯各连锁店 / 新家园建材超市